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ATA DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO ITINERANTE DO 1º (PRIMEIRO) PERÍODO 

LEGISLATIVO DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA ANUAL DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE. 

 

Aos 02 (dois) dias do mês de julho do ano de 2017 (dois mil e dezessete), reuniram-

se os vereadores na Sede da Associação dos Moradores da Cidade Alta, para a realização da 

2ª (segunda) Sessão Itinerante do 1º (primeiro) Período Legislativo da 1ª (primeira) Sessão 

Legislativa Anual da Câmara Municipal, sob a presidência do Vereador Geneziano de 

Sousa Martins e secretariada pelo Vereador Washington de Moura Lopes. Logo, foi 

verificada pelo Sr. Secretário a presença de 10 (dez) vereadores, sendo declarados ausentes 

os vereadores Antônio Mauro da Costa, Darlyson de Lima Mendes, Heraldo de Holanda 

Guimarães, José Gilvan de Moura e Lívia Meneses Maia.  

Antes do início da sessão, o Sr. Presidente solicitou aos vereadores presentes e ao 

público que se realizasse 01 (um) minuto de silêncio em virtude do falecimento do ex-

vereador José Cirineu Maia. 

Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário  que fizesse a leitura da 

MATÉRIA DO EXPEDIENTE: Requerimento de Solicitação da Sessão Itinerante, 

feito por Célio Holanda dos Santos, Presidente da Associação de Moradores do Limoeiro 

Alto. 

Passando para o momento do GRANDE EXPEDIENTE, foi-se solicitado que não 

se realizasse a sessão em virtude do luto do falecimento de José Cirineu Maia, e pela baixa 

presença do público, ideia solicitada por Célio Holanda, Presidente da Associação e 

Carolina e Raimunda, duas populares presentes a sessão. Porém a popular Maria Inês pediu 

que se fosse feita a sessão com os que estão ali presentes, em respeito a aqueles que vieram. 
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O vereador José Lins Guerra até havia sugerido um dia antes o cancelamento da sessão em 

virtude do luto, porém o Sr. Presidente disse que tinha a preferência de colocar em votação 

do público se a sessão seria realizada ou não. Os presentes em sua maioria, preferiram por 

remarcar a sessão. 

Passou-se para o EXPEDIENTE DA PRESIDÊNCIA. O Sr. Presidente remarcou a 

sessão em questão para o dia 05 de julho de 2017, as 19h, no mesmo local. A remarcação se 

faz em virtude do falecimento do ex-vereador José Cirineu Maia. E por não haver mais 

nada a tratar, declarou encerrada a presente sessão e convidou os vereadores e público 

presente a se fazerem presentes a próxima sessão.  
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